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                   BILJEŠKE UZ ZBIRNA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA ZA RAZDOBLJE 

01. siječnja – 31.prosinca 2018.g. 
 
 
Osnovna škola Voštarnica – Zadar ostvarivala je prihode iz državnog proračuna za 
plaće zaposlenika i dio materijalnih troškova (prehrana i prijevoz učenika, didaktiku), 
te lokalnog proračuna (materijalni troškovi iz decentraliziranih funkcija). Također, 
škola je ostvarila određene prihode od donacija. 
 
Na osnovi podataka iz Bilance, Izvještaja o prihodima i rashodima, Obvezama i 
Promjeni u vrijednosti imovine i obveza, možemo vidjeti da je škola u razdoblju od 01. 
siječnja  do 31. prosinca 2018. godine ostvarila ukupne prihode u iznosu od 
6.901.367,00 te rashode u ukupnom iznosu od 6.903.786,00. 
Tijekom obračunskog razdoblja došlo je do promijene rezultata poslovanja u odnosu 
na stanje 31.12.2017.zbog toga što smo utvrdili da je greškom proknjiženo 
potraživanje za duplo plaćen račun, pa smo na teret rezultata otpisali krivo 
potraživanje 839,02 kn. 
 
Prihodi i rashodi ostvarivali su se u skladu s proračunom škole. U skladu s planom 
škola je ostvarila MANJAK PRIHODA (AOP 632) 2.419,00 koji dio se prebija od 
iznosa prenesenog VIŠKA  prihoda iz 2017., te ostaje  višak  prihoda u iznosu od 
8.712,00 kn (AOP 635) . 
 
Višak uglavnom nastaje zbog nepravovremeno doznačenih prihoda za rashode iz 
2017., godine, pa tako nastaje nerealni prihod. 
 
Većih odstupanja na ostalim pozicijama nije bilo. 
 
BILANCA 
 
Škola nema podatke o danim kreditnim pismima, hipotekama, sudskim 
sporovima tako da obvezne bilješke uz Bilancu iz čl.14 Pravilnika se ne 
iskazuju. 
 U stanju bilance na dan 31.12.2018. godine, nama većih odstupanja ( osim AOP 067 
) novac u banci zbog primljenih namjenskih prihoda za materijalne troškove na kraju 
12 mjeseca. 
 
 
Računovođa:                                                                                    Ravnateljica: 
Maja Smolić-Ročak 
 Irena Dukić., prof. 



                                                                                                                                                                                                                                                           
  
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 


